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МИНХЕН – Британски министар спољних послова Вилијам Хејг изјавио је данас да ће
аутократски режими на Блиском истоку морати да испуне све јаче захтеве са
демократију, али да политичке реформе неће захватити тај регион брзином коју је имао
пад комунизма у Европи.

  

Хејг сматра да су антивладини протести, који су се раширили од Туниса и Египта до
Јемена, подстакнути све већном свешћу о слободама које уживају људи у другим
државама.

  

„Широм света ће бити неопходно одговорити на природан људски захтев за отворенијим
и флексибилнијим политичким системима, посебно у информатичком добу, када људи
могу да виде шта се дешава у другим државама, када могу да виде да у нашим земљама
имамо слободу да изразимо своје политичко мишљење”, изјавио је Хејг у интервјуу
агенцији Асошиејтид прес.

  

Хејг је оценио да протести на Блиском истоку, као и догађаји који су довели до рушења
аутократских режима у источној Европи крајем осамдесетих година, имају корене у
жељи народа да се јаче чује његов глас и да буде јаснији пут који ће га извести из
сиромаштва.

  

Свет, међутим, не треба да очекује да ће аутократе пасти уз драму какава је уздрмала
Европу пре 20 година, када је пао Берлински зид, указао је Хејг.

  

„Мало је другачије од 1989. године, мислим зато што су земље (источне Европе) биле
одржане заједно војним пактом, истим монолитним системом власти, па кад се цела
ствар срушила, срушила се у потпуности”, изјавио је Хејг, додајући да су сада у питању
земље са различитом културом, политичким системима, вођама и идеологијама.
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Запад не може диктитрати када и како ће председник Египта Хосни Мубарак напустити
власт, што већ 11 дана захтевају учесници протеста у тој земљи, нагласио је шеф
британске дипломатије на Безбедносној конференцији у Минхену.

  

Он је казао да је Запад поручио да реформе морају одмах да почну, „али није ништа
рекао о одређеном дану, или шта то значи за председника”.

  

Ипак, египатском народу је потребно уверење да ће се стварна промена догодити, а не
да су обећања о реформама само обмана, нагласио је Хејг.

  

(Taнјуг)
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